

王者之锋系列报道之二

效能先锋·绩优股

优质股票,即使在股市大幅跌落时也不会让购买它的股民感到绝望,一旦大盘走好,它更是让股票投资者热血沸腾的领头羊。楼市的低风险性以及全民置房热潮的涌动,意味着在楼市买“股”,升值是铁律,但赚多赚少,却“因人而异”。购买前景广阔、质量过硬的楼市“绩优股”,不久的将来日进斗金、坐享其成决不是奢谈。



王鼎·国贸大厦夜景效果图

“锋速”抢占现代商务话语权

王鼎·国贸大厦一经亮相便引起了市场的关注,被誉为郑东楼市的绩优股,这主要得益于它稍显另类的“锋速商务”模式。在郑东,大部分建筑承载的都是商务办公的功能,但几乎所有的写字楼都定位在高端市场,瞄准品质大做文章,不约而同地以国际化、智能化、集中化、规模化、专业化为标准,同质现象十分严重。过分追求品

质的结果,是中原商务个性的缺乏。

事实上,一股以“锋速”为话语权的新商务模式已在国际上流行,以高效节约成本,从而获取更多利润的理念已得到众多企业家及商务精英的认同。王鼎·国贸大厦审时度势,一开始便以“中原首席锋速商务港”为自己做了精准定位。作为郑东行政核心区唯一的商务楼盘,

它不仅致力于为渴望在郑东大展宏图的商务精英提供一个驾驭梦想的平台,而且倾注于配套设施的打造,为惜时如金的商务人士创造工作和生活的最大便利、节省尽可能多的时间。王鼎·国贸大厦的锋速商务模式不仅顺应了国际潮流,而且填补了中原商务的个性空白,也为中原商务的快速腾飞注入了新鲜的原料。

内外兼修,锋速商务极致演绎

集合效能商务、时尚商务、节能商务、休闲商务的“锋速商务”模式,在王鼎·国贸大厦得到了完美展现。总规划面积3.2万余平方米的效能商务空间,三栋联体建筑,底部三层裙楼1.7万余平方米规划为集购物、餐饮、娱乐、休闲为一体,首次实现了工作、生活与休闲在写字楼内的统一,使商务更快捷,工作更自如,生活更轻松。

为全面提升写字楼的配置效率,王鼎·国贸大厦

力求在楼宇内实现商务资源的最大共享,不仅配备公用会议室、公用商务会客室、公用复印机、公用打印机、公用投影仪……践行全方位的实用主义、全功能的节约主义,最大程度地方便商务办公,而且配备6部高效电梯,地下两层车库近300个车位。先进的网络系统、宽带网络技术,高水准、高智能化的安防系统,以及一流的专属管家式服务,注重每一个细节的打磨。

同时,它的楼体风格也

独具现代时尚气息,银灰色的外表整洁、凝练,与锋速商务的气质相得益彰;立面呈现矩形交错的空间模式,蕴涵睿智内敛的时尚气息;地面围绕建筑物设计绿化水面与主体建筑穿插布局,三层裙房实现屋顶绿化,主体顶部特设空中绿化环廊,地面空中相结合的立体绿化系统,呈现出完美、和谐的立体景观。不仅营造出舒适的感官环境,更是构建了完美的投资环境。

强大实力投资更有保证

王鼎·国贸大厦,由河南省王鼎泓大置业有限公司联袂福建燕山集团实力打造,依托“王鼎泓大”的至尊品牌以及《郑州晚报》58年实力媒体的系统支持,以无可复制的绝版地段、超级完善的商业配套、

最具代表的复合物业、低价格、高潜力成为郑东投资升值、财富膨胀的典范。

正如王鼎·国贸大厦的一位投资者所言:“有长远眼光的人都知道顺潮流则兴、逆潮流则败的道理,看准潮流并敢于第一个吃螃

蟹的人才是真正的赢家。”行政核心的区位优势,锋速商务的全新理念,加上集中配套的服务设施,极大地拓展了楼宇功用,拓宽了升值渠道,无论商务、自用还是投资,都具有无限的发展空间。 蔡正虹

创立新投资坐标
尊享新财富聚合

King International

王鼎·国贸大厦
8月11日盛大开盘

郑东行政核心区唯一投资楼盘 4200元/m²起

首批仅202席尊位可供酌选, 即请尊临品鉴!

锋速专线: 0371-65689999 68109578

案场地址: 郑东新区正光路与民生东街交汇处

开发商: 河南省王鼎泓大置业有限公司 代理商: 郑州市中原区恒利置业有限公司 项目地址: 郑州市郑东新区正光路 售楼热线: 13343